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Затверджено рішенням Вченої ради факультету дизайну  

(від 09 травня 2022 року, протокол №10) 

 

У відповідності до Положення про систему забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) в 

Київському національному університеті технологій та дизайну 

(https://drive.google.com/file/d/1aC-7IXC3A-y2l6tt2oOlx9Vd_aGTfF2J/view) та 

Положення про моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм в 

Київському національному університеті технологій та дизайну 

(https://drive.google.com/file/d/1KgnI4nDbG0y70ffACQEXe6GME-

KwEXm0/view) в КНУТД щорічно проводиться опитування зацікавлених сторін 

(здобувачів вищої освіти та випускників ОПП, роботодавців ті інших 

стейкхолдерів) з метою моніторингу якості, перегляду та модернізації освітньо-

професійної програми «Моделювання, конструювання та художнє оздоблення 

виробів легкої промисловості» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.  

 

81%

1%

18%

Якби була можливість повернутися 
в минуле, стали б Ви знову вступати 

до Університету?

Так, на ту ж саму ОП в цей 
же університет

Так, але на іншу ОП в цей же 
університет

Так, на ту ж ОП, але в інший 
ЗВО

Так, але на іншу ОП в інший 
ЗВО
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Чим Ви займаєтеся в даний час?

Працюю за фахом

Працюю не за 
фахом
шукаю роботу

Я не вчуся і не 
працюю
Я продовжую 
навчання
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Чи допомогла Вам в пошуку роботи 
університетська служба сприяння 
працевлаштуванню випускників?

так

скоріше так, ніж ні

скоріше ні, ніж так

ні

я не працюю
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Чи потрібна в Вашій сьогоднішній 
роботі освіта, отримана в рамках 

ОП?

Так, потрібна за законом

Вона необхідна, але не 
потрібна за законом

Не потрібна за законом, 
але тим не менш, 
корисна



 

 

 

За результатами проведеного опитування працевлаштованих 

випускників освітньої-професійної програми «Моделювання, конструювання 

та художнє оздоблення виробів легкої промисловості» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти можна стверджувати, що в цілому 

ОПП повною мірою реалізує цілі, зміст та очікувані результати 

теоретичної та практичної підготовки здобувачів вищої освіти, значна 

кількість випускників продовжує навчання на наступному рівні вищої 

освіти, а більшість працевлаштованих випускників працюють за фахом. 
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Чи використовуєте Ви 
отримані за час навчання в 
Університеті компетенції в 

своїй діяльності?

Так

Скоріше так, ніж 
ні
Скоріше ні, ніж 
так
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Чи полегшила практика 
Вашій адаптації в професії?

Так

Скоріше 
так, ніж ні
Скоріше ні, 
ніж так
Ні
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Чи полегшила участь у 
програмі міжнародної 

мобільності Вашій 
адаптації в професійній 

сфері?
Так

Скоріше так, 
ніж ні
Скоріше ні, ніж 
так
Ні
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придбаних знань з дисциплін?

здатності застосовувати отримані знання і вміння в 
контексті питань, розглянутих ОП?

здатності приймати самостійні рішення і робити вибір в 
контексті питань, розглянутих ОП (з обов'язковою 

здатністю формулювати власну думку / приймати …

здатності застосовувати при спілкуванні знання і вміння 
в контексті питань, розглянутих ОП?

можливості продовжувати навчання (а саме: здатність 
набувати нові знання і навички, покладаючись на хороші 

методики навчання, планування тощо)?

Чи задоволені Ви підготовкою, отриманою в рамках ОП в частині:

так скоріше так, ніж ні скоріше ні, ніж так ні


